AAMIANOE I'IANNHE AATEBPA A' AYKEIO
MAOGHMATIKO: > <

BYAAA EPTAZIAZ
ENOTHTA : «ATATAZH - ATIOAYTA - PIZEZ TIPATMATIKN>»
AIATA=H

1 .No amodcitere ot

a) 20° —40+4>0 B) 3x> +4x+4>0
Y o’ +p*—4a+2p+520 8) o’ +p* —20-2B+2=0
2. Aivovton mpaypotikoi api@uoi a, B, ue o >0 ko f > 0. No anodeifete ot
a) e P) ‘a+i|5+i‘—15
o oo B
3. ) Av a.p opdonuot va omodeitete Ot 2, % >2.

B) Av a.f.y > 0. vo anodeilete ot af(a+B)+Py(B+7)+vo(y +a)= 6aPy

4. Av 0<a<1 161
) vo amodeifets 6T o <o |

o r r r r ].
B) va Swatééete amd T pKpOTEPO TPOC TO UEYUAVTEPO TOUC opBpove: 0. o, 1 o, — .

o
5. Av 6 <x <8 km 2<y<3, va anodeifete 611
: 9
a) 8<x+y<ll B)3<x-vy<6 ) 18<2x +3y<25 6)14::}5“ I{Z
y+

6. OpBoydvio TapulAnAoYpaupo £l UKOC X EKOTOGTA Kol TAGTOC ¥ EKATOGTA, avTioTorye. AV Y1 To
LNKN X Kat y woydet: 4 <x < Tk 2 <y < 3tote:

a) Na Ppeite ta Opta petad TV OToimV TEPIEYETAL 1) T TNG TEPILETPOV TOV 0pHOYMVIOD
TopoiinAoypappLov.

B) Av 1o X pewwbel katd 1 ko 10 y tpimAaciactel, va Ppeite 1o Opra petald Tov omoiev mepieyeTal N

T TNG TEPIUETPODV TOD VEOL 0PBOYOVIOV TUPUAAT|AOYPALLLOV.

o
£

o’ +B o+p

7. a. Av o =B >0, vo coykpivete Toug opBpovs: A =——— Kol B=

a” —p° o-p

p. Av o >pB >0, vo coykpivete Tovg optBpovs: A =(o— BY kot B=o® —p?
y. Na ovykpivete Tovg opiBpois: A=a’ +p° +13 kot B=4o +6(.

8. Av 0 =1, vo omodeifete 6T o — 1z —a .
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ATTOAYTA

1. a. Av x <1, va ypayete yOpic TIC OTOAVTES TULEC, TNV TOPACTAGT): A= ‘x -3

—2[x-1]+[2-x]
B. Av X <2, va yphyete yopi Tig 0molvtes Tuiés, ™V mopdotacn: A =[x —2|-2[3-x|+|x - 4|

Y. Aiveton 1) mapdotaon: A =[x —1|+|y—3| . pe X, y mpoypatikots apiBovs, yio Toug omoiovg 1oyveL

l<x<4xo 2<y<3Noomodeifete 0t @) A=x-y+2 p) 0<A<4.
8. Av x €[1.2), va amodeifete 6tu: 3 <[x|-[x —1|+ 2|3 -x|<5.
2. A. Ava <B<y<0,va anodeifete Ot
o) Jo—pl+p-v|-[r-a[=0 P la+p-B+r-letv=2r ) [B-0f+]g~[v]=|e-7

B. Av o <1<p vaomodeigete 6t @) [l-of+[1-B|=|a—B|  B) |o—2|+|p|-|e-B|=2

3. A. Aivetol mpaylotikoc apiBog X Yo Tov omoio 16yveL: ‘x - 2‘ <3

o . , , X+1/+[x-5
o) No amodeicete ot —1<x<5.  PB) No amronou)cete TV nopdctacn): K= | | |

-
2

B. Atvovtow mpaypatikot apfpoi y, yio tovg omoiovg ioydet: |y — 2| <1.

y—l‘+
5

o s . ’ , , y—3
@) No amodeilere on: y<(1.3).  P) No amhomon|oete Ty tapdotact): K= |

4. Aivovtot to onusio A . B kot M 7oV TOPIGTAVOLY GTOV GEOVH TMV TPAYLUTIKOV aplOUdY TOUC
ap1Bpove -2, 7 Kat X avrictowyd, e —2 <X < 7.

@) Na S10TVTOGETE T1) YEOUETPIKY EppVEin TV TupacTdoemy. i) [x +2| ii) [x - 7|
B) Me 1) forfe1a Tov GEOVE VO OMGETE T1| YEMUETPIKT] EPLIVELN TOV aBPOIGIOTOS: |X 1 2| 1 ‘x - ”‘ :

¥) Na Ppeite Tnv Ty ¢ mapdotacnc A= ‘x + 2‘ + |:{ -7

YEMUETPIKAL.
8) Nu emPefondroete ulyefpikd 10 TPONYOVUEVO GUUTEPUGL.

S 1
5. A.Av x#Y,vaarodeifete on [X —y|+——=2.
[x-]
; . ol |B . . . = :

B. Av o.p = 0.vo amodeiéete o1 3l e = 2. [Tote woyvet 1 160N Ta: (S1Ka10A0yNoN)

o
Ny . X |1 ERE
I'. No omodeitete 6t @) |—— =3 B) X’ +y° =2[xy|
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PIZEZ TIPATMATIKQN

1. Na Bpeite Tig TipES TOV X Y10 TIC OMOiEC OpilOVTaL Ol TUPUKAT® TUPUCTHGELS:
a) Vx—1 B) V' +2+3,x|-3 P 2] 3) Vx2-2x+1

? JM% o 3; . 9 Vx-3 W VL -ax W2

2. A. Na amodei&ete ot J(l + \ﬁ)) - J(l- \ﬁ)1 =

B. No anodeiéete 0t @) \E'J«ﬁ—z-\/\ﬁd:a B iﬁ-i/x/l?—3—\3/\/173+3=2
i &

i 5 1 1
I'. No anodeifete 6t @) - =2 B ~+ ~= 24
J’T—xﬁ \ﬁ+\ﬁ 2 (*—JZ_%‘) (q_h/ﬁ)
3. A. No anodeifete 6tu:
25" +125

V75 +4147 3 3 3
——F===0 2 +3+/16 —23/54 +3/250 =6+/2 i
el s P 2+316-254+3250=632 1)

B. No ormodsicete otu:

o) 3 3-B=3p 7R =4 P V2 R=2K2T 8) P B=27H

o $YNF =F ek %@:#X_ x>0

5% +125°

4, A. No 1pamodv 1o TopoKaT® KAAGHATO GE 1G0SOVApLO e PN|TO TAPOVOUACTY.

2 2 1
a) 55 D) 5l 7)—35_1

B. Na onodeiete 6t
a) J5<3B B) J7+<21+1 7)\f8—2\/l_0>«/§—ﬁ

I'. Na omodeiete 6t

@) 6 <35 B) V6 ++/5 <30 +1 P V1242450 > 6 +45

A. No cvykpivete Toug oppote 7 —/2 kat /8 —+/3 .

E. No ovykpiveton Toug opibpovs: a) 3/5 kon 44 B) \“}10—5 Ko J—JEZ_‘E
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5. Na omodsitete Otu:
1 1 V3 J3 1 1 3
a. P - + P ].4 '30 ; — 5 T 7 — — =12 Yo = = —
(2-v3)"  (2+43) (2v2-V6)" (242 ++6) 4-24/3 341 2
1 1 1 B e L L1
L N BTN N N

5. . ) )
3-242 2J2+47 J7-46

6. Av y1a Tovg aptBpoig X, y toyver ) oyéon: x° +y° —6x—4y+13=0 , ToTE va deilere OTL:
o. x=3 kmy=2 B. o apOpoi y—\/; Ko y+\/; givol avtiotpogol

Y. va vworoyro0si n mopaoctaon: M = {/«/g —\/§ . {/x/g—\/; . %/;

7. Aivovtai ot apibpoi A= V5 -2 ke B=+/5+2 . Nu amodei&ete OTL

o) A’2+B2=14 B) V3-JA.VB=3 ) %‘%%

8. Aivovtor ot oppoi a=+15+10 xor P=+30 —+/5.

p. No vrohoyicete v napdctacn A=Jo V3 =2 B V6 +1
V2
—

. No deifete 61t o +p> =60

Y+ No pnrononjcets To KAGGHATE — KOt E 0. No vmohoyicete mv mopdotacn B= E —
a

9. Aivovtai ot apbpoi o= \/3 —2\2 - \/3 +242 xm B= \/6+ J11 - \/6 V11
. Na cuykpivete Tovg apiOpovg 3 — 242 xon y3+242 . Na amodeitete 6T a=-2.

Py

x-E|
2

Y+ No amromou)oete Yo Ti¢ did@opec TIHES Tov XeR, v mapdotacn A= ‘ X+ ‘ -

10. Aivovrar o ap1Bpoi A = §2-32 ka1 B= \3/\/3(‘/5
1 1

a. Na ovykpivere Tovg apidpovg A ko B B. Na vroloyicete v nopdotacn: O + B
- +

B=Iv3-2|-|v2 -1+ V2 +43-2|.

11. Aivovtai ot apiBpoi a=|n* —9|—|n* — x| -|w—-3| Ko
<. No vrohovicete ta a, B.
ﬁ. No Bpeite v opBunTIK T TG TOPAGTAGTS Y= ?’\/J — 4o — \J/ 20P - {/\/ —4a + J 20 - 3\/%

o e . 2y +B
« No amodeiéete ot — =7 —N—a.
L i Jy-1 J-a-1 vt




